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Presentación

Estas notas han sido redactadas para facilitar la tarea de presentarse en las empresas por primera vez. En ellas os damos algunas sugerencias de lo que hay que hacer, cómo presentarse en la empresa, qué argumentos utilizar para convencer al empresario, información legal y cómo calcular la puntuación de las prácticas que obtengas.

Nuestra propia experiencia es la única fuente con la que hemos redactado estos consejos. Por eso, la primera recomendación que os hacemos es que confiéis en vosotros mismos, y que tengáis en cuenta que, finalmente la iniciativa personal y la práctica que adquiráis después de unas cuantas visitas serán las mejores maestras, incluso para vuestro futuro profesional.

¿Qué materiales necesitáis para visitar una empresa?

Todo lo que se necesita a la hora de visitar una empresa os será facilitado por vuestra Delegación de IAESTE. Este material debéis entregarlo en cada una de las empresas en el momento de la visita:

· Tarjetas de visita de IAESTE. (Se recomienda que añadáis vuestro nombre y teléfono para que puedan contactar con vosotros).

· Tríptico. Información general sobre qué es IAESTE.
· Información para las empresas, donde explicamos breve​mente el funcionamiento de IAESTE, empresas colaboradoras y la cobertura legal de estas prácticas.

· Impresos de prácticas para rellenar (hojas amarillas). Estos im​presos os los facilitaremos cuando tengáis cierta seguridad de que se acepta al estudiante extranjero.

· Fichas de contactos con empresas en blanco, en las que nos presentaréis el resultado de cada visita, la información que ha​yáis podido obtener y cualquier otro dato que pueda resultarnos de interés.

¿Qué pasos deben realizarse?

1. Llamar telefónicamente a las empresas, para concertar las en​trevistas. Por cuestión de tiempo, lo mejor es que hagáis esto lo antes posible.

2. Realizar la visita concertada por teléfono a las empresas.

3. En caso de aceptar al estudiante extranjero, rellenar en inglés el papel amarillo de la práctica, que deberá ser firmado por el res​ponsable de la práctica (director, gerente, jefe de personal o similares) y sellado por la empresa.

4. Es requisito indispensable para optar a la práctica traer rellenadas las fichas blancas de todas las empresas, tanto si las habéis visitado como si no.

¿Qué empresas puedo visitar?

Cuando hablemos de empresas nos referiremos siempre tanto a empresas como a instituciones públicas, por ejemplo, Ayuntamientos.

Tenéis que procurar que las empresas que visitéis sean de la Comunidad Valenciana. No tenéis por que conseguir una práctica del mismo campo de estudios que el vuestro, sino que puede ser de cualquiera de los mencionados poste​riormente. Es decir, aunque estéis estudiando inge​niería industrial podéis buscar prácticas para informáticos.

En principio vosotros escogéis, bien porque tengáis algún conocido den​tro de la empresa o porque la habéis sacado de algún listado, pero es fundamental que antes de hacer ningún contacto se lo comuniquéis al delegado de vuestra escuela, pues ha de evitarse a toda costa que se produzcan solapes, es decir, que vaya más de un estudiante a visitar la misma empresa. Tened en cuenta que sois alumnos de todas las escuelas.

Tenemos a vuestra disposición listados de empresas si lo deseáis.

¿Qué hago yo para que esta persona me atienda?

La primera vez que tratéis de visitar una empresa es lógico que no sepas muy bien qué hacer, incluso que no sepas por dónde empezar. No pasa nada. En principio, sigue estas instrucciones:

· Realiza una llamada telefónica a la empresa, tratando de contactar con el Jefe de Fábrica, el Jefe de Personal, el Jefe de Recursos Humanos, o el cargo más alto que se te ocurra. No te preocupes si te dicen que esa persona no existe, simplemente entérate de quién realiza esas tareas allí. Por supuesto, si te facilitamos algún contacto, utilízalo pero con precaución: la gente cambia de trabajo, se jubila,...

Para que este primer contacto con la empresa sea lo más fructífero posible te aconsejamos seguir estas pequeñas reglas:

· Llama en horas de oficina. Evitarás tener que dejar recado (algo que debe evitarse siempre que se pueda).

· No llames nunca desde un teléfono público, cabina, bar, etc.

· Salta a la secretaria lo antes posible. Tienes que caerle bien, pero ella no debe enterarse de ningún detalle innecesario, para que no pueda interferir con su opinión personal.

· Identifícate como perteneciente a la Universidad Politécnica de Valencia (es lo que mejor reconocen, y por lo tanto te abrirá las puertas más fácilmente de la empresa), al programa IAESTE o a tu Escuela, pero nunca digas que eres un alumno.

· Ten siempre presente que el fin de la llamada es conseguir una visita, no conseguir una práctica, ni tan siquiera explicarle a la persona en cuestión qué es esta organización. Cuantos menos detalles des por teléfono mejor. Es mucho más eficaz hablar cara a cara con la persona responsable.

Una vez superada la llamada de teléfono, que debe ser un trámite, pasa al punto realmente importante: la visita a la empresa.

· No te pongas nervioso. Aquí no se comen a nadie. Además, la persona que te reciba será, normalmente, un profesional, y probablemente habrá pasado por experiencias similares.

· Tampoco trates de parecer chabacano, esto no es una fiesta. Simplemente, hay que ser natural.

· Ve correctamente vestido, aunque no como a tu boda. Recuerda que sólo hay una oportunidad para causar una buena primera impresión.

· Hay que llegar puntualmente (nada de un cuarto de hora antes ni después).

· Aquí estamos para ofrecer un servicio a las empresas, no para llorar por que nos den una práctica. Es muy importante que entiendas esto. Para cualquier empresa, ofrecerles buenas relaciones con la universidad (y con el extranjero) es un buen servicio.

· Procura que la persona que te reciba te hable de su vida de universitario, su primer empleo, si perteneció a IAESTE... Si lo consigues, está perdido (cuanto más se vincule emocionalmente al programa, mejor).

· Habla siempre acerca de nuestros convenios u oportunidades de colaboración, nunca de prácticas. 
Muy importante: no menciones la palabra problema, equivocación, error, etc. Tampoco hay que usar la palabra beca, sino práctica o práctica de trabajo (la palabra más exacta para este tipo de contratos es “contrato de beca de prácticas”, pero normalmente no hay que ser demasiado estrictos).

De nuevo, igual que antes, recuerda que el fin de la visita es conseguir una práctica. Todo lo demás son medios.

¿Qué le puedo decir a esta persona?

Lo primero será explicarle las siglas de la Asociación y brevemente el mecanismo de ésta.

Estos son algunos argumentos que puedes presentar:

· El estudiante extranjero va a realizar el mismo trabajo que uno español en prácticas, pero permite que estudiantes de la Escuela adquieran conocimientos sobre la concepción de la empresa, forma de trabajo y técnicas fuera de España. Todos estos conocimientos luego revierten en las propias empresas españolas, puesto que podrán encontrar más fácilmente técnicos con conocimientos prácticos demostrados.

· Esta persona puede aportarles distintas formas de abordar trabajos, técnicas diferentes y conocimientos de la última tecnología de su país. Procura que no parezca que éste va a venir a enseñarles su trabajo, él viene a aprender, pero puede aportar ideas y puntos de vista distintos.

· Podrán practicar un idioma.

· Puede resolverles el problema de las sustituciones de verano.

· Debe quedar claro que esta colaboración es con estudiantes españoles, no con extranjeros, pues los que salimos beneficiados somos nosotros.

· Este tipo de trabajo en prácticas está contemplado legalmente (ver informe jurídico) y tiene como ventaja que la empresa no paga seguridad social ni seguros: los estudiantes vienen con un seguro de accidentes y enfermedades completo. Encontraréis más detalles en el informe jurídico-laboral contenido en la información general para las empresas.

· La organización se encarga de que el estudiante cumpla con el perfil de conocimientos deseado por la empresa y se responsabiliza de ello. Asimismo gestionamos alojamiento a los estudiantes, si así lo desea la empresa, y todo tipo de trámites necesarios para que ellos no hayan de preocuparse de nada. Si la empresa busca comodidad, éste puede ser un buen argumento.

· Debéis indicar que hay múltiples empresas que colaboran. Se les proporcionará las que lo hicieron en el año anterior. También podéis comentarles que esta información se reparte a cientos de empresas del País, y que aparecen en diferentes publicaciones en el ámbito nacional e internacional.

· Los intercambios promovidos por IAESTE permiten a las empresas establecer contactos con futuros titulados superiores y a través de ellos con Escuelas o Empresas extranjeras. Podéis resaltar la importancia de este hecho de cara al mercado único europeo.

¿Qué voy a responder cuando me pregunten?

Estas son algunas de las preguntas y respuestas más típicas.

¿Pero qué hago yo con un extranjero si no sabe español?

La verdad es que frente a esto hay pocas respuestas. O bien les comentáis la posibilidad de restringir la nacionalidad a países Latinoamericanos, aunque esto no suele ser una buena idea, o bien les preguntáis si no hay nadie en la empresa que hable o haya estudiado inglés, ésta podría ser una buena oportunidad de refrescarlo.

Además, aunque muchos extranjeros estudian español, solicitar una persona que lo hable reduciría el número de candidatos a la práctica, y eso podría influir negativamente en la posibilidad de encontrar la persona que más se ajuste al perfil solicitado. 

Las empresas pueden restringir nacionalidad o idioma, si bien hay que tratar que no sea realmente imprescindible.

¿Qué puede hacer en tan poco tiempo? 

Si el trabajo que se le va a asignar requiere varios meses, esto no es un problema, aunque la duración máxima de las prácticas es de 6 meses, pudiéndose ampliar hasta un año pero restringiendo entonces la nacionalidad a alguna de la UE.

¿Qué campos de estudios abarca el programa?

Hay que dejar claro que IAESTE trabaja con todas las carreras técnicas: Físicos, Químicos, Arquitectos, Informática, Ingenieros Industriales, Caminos, Agrónomos, Forestales, Telecomunicaciones, ,... así como cualquiera de sus ramas, incluyendo algunas que no existen en España (ver Anexo 2, Reverso de la Hoja Amarilla).

¿Dónde lo meto?

Puede participar en cualquier trabajo de la empresa: informática, control de calidad, mantenimiento, trabajos técnicos y de investigación, ayuda para trabajos específicos de duración limitada que exigirían la contratación de una persona especializada que haría difícil la contratación para un período corto, lo que supondría un mayor desembolso económico.

Yo colaboraría de una manera más directa con la Universidad...

Esta es una forma absolutamente directa de colaborar, pues permite que un estudiante de nuestra Escuela trabaje durante el verano en otro país en contacto con diferentes técnicas, idiomas, etc.

Pero yo preferiría un estudiante español porque ahora le enseño y luego se va...

Los miembros de IAESTE son gente decidida y emprendedora. Es verdad que los primeros días hay que enseñarles cómo funciona la empresa, cuál va a ser su trabajo, etc., pero esto también hay que hacerlo con los españoles. La experiencia de años pasados demuestra que los estudiantes realizan los trabajos encomendados sin excesivas atenciones por parte de la empresa. También podéis volver a insistir en que de cara a la libre circulación de trabajadores en Europa esto no sería un problema sino más bien una ventaja.

¿Y cómo elijo al estudiante?

El mecanismo de elección es totalmente directo; la empresa indica detalladamente las características técnicas, lingüísticas, etc., del estudiante, IAESTE encuentra a la persona adecuada y presenta sus datos a la empresa que deberá ratificar la elección. Aunque hasta ahora jamás se ha dado el caso, si pese a todas nuestras comprobaciones el candidato no cumpliera con las especificaciones requeridas, podría ser rechazado sin ningún compromiso o solicitar un nuevo candidato. Hay que resaltar que éste es el único caso en que se puede rechazar a un candidato.

¿A qué me comprometo yo ahora si ofrezco una práctica?

El compromiso debe ser firme. Si el candidato propuesto cumple con todos los requisitos, debe aceptar la realización de las prácticas y cumplir con lo ofrecido. No se puede cancelar la oferta en ningún momento argumentando razones económicas, de reestructuración, etc., de cara a la imagen internacional que se ofrece y a la decepción del estudiante extranjero (poneos en su lugar con viajes, exámenes, trabajo, con todo planeado). Por lo tanto, aseguraos de que su compromiso sea firme, no sirve decir: “Bueno, yo ahora ofrezco y luego ya veremos…”. A la larga los perjudicados sois vosotros mismos.

¿Qué tenéis que intentar conseguir si os han dicho que sí?

Ante todo habéis de tener en cuenta que el objetivo fundamental no es sólo el número de prácticas sino su calidad. Esta calidad se ha cuantificado otorgando una serie de puntos a cada una de las posibles respuestas a las preguntas restrictivas. De manera que cuantas menos restricciones impongan, mayor puntuación y por lo tanto mejores posibilidades de conseguir buenas prácticas en el extranjero. De todos modos tampoco conviene que seáis demasiado exigentes, pues al reducir mucho las restricciones de las prácticas se puede mermar entonces la calidad del servicio a las empresas. Hay que tratar de encontrar un equilibrio. Es preferible una beca con menor puntuación pero que se adapte mejor a los requerimientos de la empresa, ya que si la empresa queda satisfecha con la experiencia será mucho más fácil asegurar su colaboración en el programa (por no hablar de los problemas que da una empresa insatisfecha con el estudiante que recibe)

Al final de esta guía encontraréis un modelo del impreso de práctica, junto con la puntuación de cada apartado, y de cada restricción posible, las cuales vienen detalladas en las Instrucciones.

A la hora de rellenar la oferta de prácticas es muy importante que especifiquen clara y detalladamente el tipo de estudiante, la especialidad y el trabajo ofrecido. Si es necesario podrán utilizar los apartados de otras condiciones (siempre que no impongan restricciones). De esta manera se evitan malentendidos. Por otra parte, los apartados correspondientes a experiencia y número de años cursados no suponen ninguna penalización.

Finalmente ve a la empresa con seguridad y preparado para proponer soluciones a todos los problemas que te planteen.

Otro punto importante es que no os detengáis cuando consigáis una práctica. Cuantas más prácticas se consigan para estudiantes extranjeros, más gente de vuestra Escuela podrá realizar prácticas este verano fuera de España.

Además tened en cuenta la importancia del número de prácticas y de su calidad a la hora de calcular los puntos de cada uno.

¿Qué hago si me dice que no dará ninguna oferta de práctica?

No pasa nada, procura quedar bien para otras veces y haz ver que entiendes la situación, y que este es un mal año por la crisis (todos lo son).

IMPORTANTE

Antes de volver a una empresa que esté realmente interesada en conceder una práctica, debes pedirnos un impreso "Amarillo" (tenéis una copia en el Anexo 2), para que la rellene la empresa a máquina y en inglés, con firma y sello. Ha de figurar el nombre completo de la persona que la firma. Una de las copias debe quedar en su poder y las otras dos debes entregarlas a nuestra delegación. Si la empresa decide no conceder la práctica, devuélvenos el impreso lo antes posible. Si ponen pegas a rellenar el impreso en inglés, que lo hagan en español, pero en ese caso tendrás que traducirlo en la hoja FORM “O” aparte que se adjunta cuando al traernos los papeles. 

¡Mucho cuidado al traducir! Un error de traducción puede hacer que no cumpla los requisitos. Por ejemplo, Ingeniero Industrial no se traduce como "Industrial Engineer", salvo en el caso de la especialidad de Organización de Empresas. Para los demás casos, "Electrical Engineer", "Mechanical Engineer", o lo que corresponda (ver Instrucciones de la Hoja Amarilla).

Cuando rellenes un impreso amarillo, verifica lo siguiente:

· Figuran TODOS los datos de la empresa.

¡Ojo! La persona encargada de tramitar la práctica no eres tú, sino el responsable de la empresa que la tramita (normalmente el que la firma).

· Las Especialidades solicitadas son alguna de las que contempla IAESTE-Internacional (las tienes en el reverso de la hoja amarilla).

· Los idiomas tienen especificado el nivel y si son obligatorios u opcionales.

No están permitidas prácticas con Español Obligatorio con niveles 1 y 2 de menos de 6 semanas, ni restringidas a otra nacionalidad distinta de la Latinoamericana.

· No restringen a una ciudad o universidad. Pueden tener preferencias, no restricciones (la máxima restricción posible es a un país).

· La actividad ofrecida está detallada y claramente explicada (y bien traducida al inglés).

· El importe del salario + manutención + alojamiento ofrecido por la empresa cubre el mínimo exigido por IAESTE-España. 

· A efectos de valoración de las becas españolas, la paga de los estudiantes extranjeros se reflejará en su valor NETO y por semanas, quincenas o mes. Recuerda que el mes en IAESTE se cuenta como 4,2 semanas para hacer los cálculos.

· El número de semanas ofrecidas cabe dentro del periodo propuesto (intenta que el periodo sea lo más amplio posible para que el estudiante extranjero tenga cierta flexibilidad para venir).

· Las becas españolas de IAESTE serán improrrogables para un periodo superior al ofrecido en los impresos originales firmados por la empresa o entidad.

· La duración máxima de las becas españolas será de 52 semanas (1 año). En periodo superior a 26 semanas (6 meses), las becas quedan restringidas exclusivamente a países miembros de la Unión Europea.

· Esté sellada y firmada por la empresa. Si hubiera correcciones en la hoja amarilla, éstas deberán ir firmadas por el responsable de la empresa.

No dudéis en contactar con vuestros delegados ante cualquier duda,
 comentario o sugerencia.

¡¡ BUENA SUERTE !!

CUADRO DE VALORACIÓN DE PRÁCTICAS 2005-2006

PRÁCTICA ENTREGADA
200 PUNTOS

IDIOMAS
OR (Optional)
el más favorable

AND (Required)
suma

INGLÉS
0

FRANCÉS
-30

ESPAÑOL


NIVEL 1 (Excelente)
-40

NIVEL 2 (Bueno)
-30

NIVEL 3 (Regular)
-20

ALEMÁN, PORTUGUÉS
-30

Importante: No se admitirán mas de dos idiomas ni otros distintos de los
 mostrados en la lista.

PERÍODO EN SEMANAS

de 4 a 5 sem.
-20

de 6 a 7 sem.
0

de 8 a 13 sem.
+20

de 14 a 16 sem
+10

de 17 a 20 sem
0

de 21 a 26 sem
-10

más de 27
-20

Importante: No se permiten periodos partidos (p.ej., la empresa cierra en vacaciones) salvo que la empresa siga pagando al estudiante extranjero
 durante el intermedio.

TIPO DE PERÍODO
Todo en Julio, Agosto, Septiembre
+30

Otros
0

SUELDO
120 – 125.99 €
0

126 – 131.99 €
+1

132  - 137.99 €
+2

174 – 179.99 €
+9

180 € o más
+10

ESPECIALIDADES
Manual (NO PERMITIDA POR IAESTE-VALENCIA)
-30

Profesional o Científica
0

SEXO
No está permitida la restricción

PAÍSES
Restricción a un sólo país
-40

UNION EUROPEA
-20

EUROPA
-20

LATINOAMERICA (Méjico, Brasil, Uruguay, Argentina)
-20

Otros grupos de países diferentes de los anteriores
-40

Muy importante: Sólo se aceptarán países miembros de IAESTE. Asimismo te recordamos que NO SE PERMITE RESTRICCIÓN A CIUDADES O UNIVERSIDADES.

COMPENSACIÓN POR MANUTENCIÓN

Alojamiento
42€/semana

	Modalidad
	7 días/semana
	5 días/semana

	Desayuno + 2 comidas
	54€
	42€

	2 comidas
	48€
	36€

	1 comida
	24€
	18€


SEGUROS, IMPUESTOS,
LEGISLACIÓN LABORAL

Seguros

Los estudiantes en régimen de intercambio de IAESTE realizan prácticas de carácter académico, no laboral, por tanto no es precisa el alta en la Seguridad Social.

Todos los estudiantes vienen cubiertos por un seguro internacional de accidentes, enfermedad y defunción, no teniendo que cubrir la Empresa estos riesgos.

Impuestos

Estas prácticas están reguladas por el REAL DECRETO 1497/81 del 19 de Junio, que define una situación tan favorable para la entidad como liberadora para ésta de molestos trámites administrativos. En efecto, el citado Real Decreto afirma inequívocamente que "el programa no establece relación contractual alguna entre el estudiante y la entidad, toda vez que su naturaleza es estrictamente académica y no laboral" y, más adelante, que "en ningún caso se derivarán obligaciones propias de un contrato laboral". 

Esto supone que no es estrictamente necesario, por lo tanto, ni permiso de trabajo, ni cotización a la Seguridad Social, ni retención a cuenta del Impuesto sobre la Renta.

Así pues, de lo anteriormente descrito se desprende que pese a no existir una normativa específica, nuestra actividad no se mueve en ningún caso bajo la indefinición jurídica, como lo atestigua el hecho de que en nuestros ya más de cuarenta y nueve años de existencia, no ha habido ningún tipo de problema de carácter legal y que anualmente las entidades más importantes del país renuevan su confianza en nuestra asociación mediante su participación en el programa de intercambio.

De tener alguna duda en estos temas os rogamos que os pongáis en contacto con nuestro Comité.

Legislación Laboral

El cumplimiento y terminación del contrato está garantizado por la Organización Internacional a través de sus Comités Nacionales. 

Estas prácticas están reguladas por el REAL DECRETO 1497/81 del 19 de Junio, que define una situación tan favorable para la empresa como liberadora para ésta de molestos trámites administrativos. En efecto, el citado Real Decreto afirma inequívocamente que "el programa no establece relación contractual alguna entre el estudiante y la empresa, toda vez que su naturaleza es estrictamente académica y no laboral" y, más adelante, que "en ningún caso se derivarán obligaciones propias de un contrato laboral". Esto supone que no es estrictamente necesario, por lo tanto, ni permiso de trabajo, ni cotización a la Seguridad Social, ni retención a cuenta del Impuesto sobre la Renta.

Así pues, de lo anteriormente descrito se desprende que pese a no existir una normativa específica, nuestra actividad no se mueve en ningún caso bajo la indefinición jurídica, como lo atestigua el hecho de que en nuestros ya más de cuarenta años de existencia, no ha habido ningún tipo de problema de carácter legal y que anualmente las empresas más importantes del país renuevan su confianza en nuestra asociación mediante su participación en el programa de intercambio.

ANEXOS

Anexo 1. Real Decreto 1497/81

REAL DECRETO 1497/1981 del 19 de junio sobre Programas de Cooperación Educativa
Los Programas de Cooperación Educativa tienen ya una larga tradición en otros países sobre todo en aquellos de economía avanzada, cuyas Universidades han logrado un mayor grado de integración social.

En líneas generales, el objetivo fundamental de este sistema de educación, en el que se tienen en cuenta las recomendaciones y orientaciones de diferentes organizaciones internacionales sobre la materia, es el conseguir una formación integral del alumno universitario a través de un programa educativo paralelo en la Universidad y en la empresa, combinando teoría y práctica.

Se pretende con ello darle oportunidad al estudiante de combinar los conocimientos teóricos con los de contenido práctico y de incorporarse al mundo profesional al finalizar el programa con un mínimo de experiencia. Asimismo este sistema permite que la Empresa colabore en la formación de los futuros graduados contribuyendo a introducir con realismo los conocimientos que el trabajo cotidiano exige en la formación del Universitario y a facilitar una mayor integración social en los Centros Universitarios.

El programa no establece relación contractual alguna entre el estudiante y la Empresa, toda vez que, por su naturaleza, es estrictamente académica y no laboral. El alumno, desarrollando normal y alternativamente sus estudios entre la Universidad y la Empresa, adquiere un conocimiento práctico de su futura profesión, que redunda en beneficio de todos los estamentos implicados y, naturalmente, la sociedad en que están insertos.

Dispongo:
Artículo primero.- A fin de reforzar la formación de los alumnos universitarios en las áreas operativas de las Empresas para conseguir profesionales con una visión real de sus problemas y de sus interrelaciones, preparando su incorporación futura al trabajo, las Universidades podrán establecer por Convenio con una Empresa, Programas de Cooperación Educativa en los que se concierte la participación de ésta en la preparación especializada y práctica, requeridas para la formación de los alumnos.

Artículo segundo.- Los Programas de Cooperación Educativa se podrán establecer con las Empresas para la formación de los alumnos de los dos últimos cursos de una Facultad, Escuela Técnica Superior o Escuela Universitaria concreta o para un grupo de estos centros con características comunes.

Artículo tercero.- Los Programas habrán de ser elaborados de forma que aseguren una dedicación a los estudios y actividades en las Empresas con una duración que no exceda al cincuenta por ciento del tiempo íntegro que constituye el año académico.

Artículo cuarto.- En cada uno de los Centros participantes en los Programas existirá una Comisión de Relaciones Universidad-Empresa en la que habrá un Registro en el que se inscribirán los alumnos interesados en tomar parte de los Programas.

Artículo quinto.- El alumno inscrito en el Programa que desarrolle sus estudios y actividades en las Empresas estará sujeto al régimen y horario que en el mismo se determine, bajo la supervisión del tutor que, dentro de la Empresa, velará por su formación.

Artículo sexto.- El Convenio podrá prever la aportación por las Empresas de una cantidad en concepto de bolsa o ayuda al estudio, que será satisfecha en la forma que determine el propio Convenio.

Artículo séptimo.- Uno. La participación de una empresa en un Programa no supondrá la adquisición de más compromisos que los estipulados en el Convenio, y en ningún caso, se derivarán obligaciones propias de un contrato laboral.

Dos. Al no ser una relación de carácter laboral la existente entre el alumno y la Empresa, en el caso que al término de los estudios se incorporen a la plantilla de las mismas, el tiempo de estancia no se imputará a efectos de antigüedad ni eximirá del período de prueba, a menos que en el Convenio estuviera expresamente estipulado.

Artículo octavo.- Al finalizar el Programa, independientemente del título académico que obtenga, el alumno tendrá derecho a que se le expida una certificación con mención expresa del nivel alcanzado en su evaluación total dentro de la Empresa, con indicación de la especialidad a que ha estado orientada su formación.

Artículo noveno.- Reglamentariamente se dictarán las normas oportunas para adaptar el Seguro Escolar a un régimen especial para los alumnos que se encuentren siguiendo un Programa de Cooperación Educativa.

Dado en Madrid a diecinueve de junio de mil novecientos ochenta y uno. 

Anexo 2. Hojas amarillas
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