Nombre y apellidos
C/Calle
Población
 Telf: XXX XX XX email@email.es
Empresa S.A
Almacén Central y Administración
Dirección de la empresa
XXXXX Elche, Alicante
Altea, 26 de abril de 2010
Departamento de Recursos Humanos:
En atención al Programa de Prácticas Cámara-UMH para el comercio exterior, es por lo que   me   dirijo   a   su   empresa,   XXXXX,   especializada   en   Materiales   para   la Construcción,  con  una  extensa  y  consolidada  carrera  en  el  comercio  nacional,  con  el objetivo de colaborar en su proceso de internacionalización.
En  el  currículo  adjunto  podrán  comprobar  mi  formación  académica  y  la  trayectoria profesional, destacando el trabajo desempeñado en la Subdirección de Coordinación de Asuntos Legales Comunitarios, del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación.
Por  ello  creo  que  mi  candidatura  se  adapta  a  su  proyecto  de  internacionalización, aportando  la  experiencia  de  haber  trabajado  en  equipos  especializados,  altamente jerarquizados   y   dinámicos,   con   visión   internacional,   eficientes   y   eficaces   en   el desempeño de dichas tareas, así como por el trabajo coordinado con miembros de otros estados. Lo que muestra mi carácter abierto, profesional, adaptable a las circunstancias
de trabajo y en permanente renovación.
En  consecuencia,  si  tienen  a  bien,  me  pongo  a  su  disposición  para  concertar  una entrevista, agradeciéndoles de antemano su tiempo.
Un cordial saludo, FIRMA
