GUÍA DE WEBS DE INTERÉS SOBRE EMPLEO


Empleo en general:

Access Empresa que se dedica a la gestión de los Recursos Humanos, que ofrece un servicio especializado y completo de trabajo temporal y consultoría.
http://www.accessett.com/
Adecco Servicios de empleo temporal y empleo fijo, consultoría y recolocación y una amplia variedad de servicios. Pertenece al Grupo Adecco, uno de los principales proveedores mundiales de soluciones de Recursos Humanos.
http://www.adecco.es/
AgioGrupo Grupo de Recursos Humanos dedicado al trabajo temporal, “outsourcing”, consultoría de formación y selección.
http://www.agioglobal.com/
Cbjobs Filial española de CareerBuilder.com, una bolsa de empleo online líder en Estados Unidos. Dispone además de una sección de consejos profesionales dirigidos a la búsqueda de empleo, elaboración de CV y cartas de presentación, entrevistas de trabajo y sobe el lugar de trabajo.
http://www.careerbuilder.es/
Emplea Web para la búsqueda del empleado, puesto que se pueden consultar currículos de particulares de todo el mundo debidamente clasificados.
http://www.emplea.eu/
Expansiónyempleo Portal que proporciona un servicio de ofertas de empleo para profesionales con o sin experiencia. Ofrece artículos con novedades y tendencias del mercado laboral, consejos y orientación en la búsqueda de empleo.
http://www.expansionyempleo.com/
Infoempleo Servicio gratuito de empleo con una amplia oferta de trabajos y posibilidad de inserción de CV y de crear páginas personales para “acceder al mercado”.
http://www.infoempleo.com/trabajo/
Infojobs Bolsa de empleo online especializada en el mercado español. Además del servicio de empleo ofrece novedades, consejos y recursos para acceder al mercado laboral
http://www.infojobs.net/
Laboris Bolsa de trabajo nacional con un motor de búsqueda de empleo por categoría laboral y provincia, y además pone a del usuario disposición guías y recursos necesarios para buscar trabajo en Internet.
http://www.laboris.net/
LinkedIn Servicio orientado a profesionales, concebida como una red de referencias entre profesionales. 
http://es.linkedin.com/
Myskills Red global de contactos profesionales y organizaciones que facilita la difusión de los servicios, logros y habilidades profesionales demandados y ofertados.
http://www.myskills.com/
Manpower Portal de servicios de trabajo temporal y oportunidades de empleo. Además desde si fundación fomentan la inserción y reinserción laboral de personas con discapacidad y riesgo de marginación social.
http://manpower.es/ - http://www.fundacionmanpower.org/
Mercaempleo Consultoría de relaciones humanas en el área de mercado de ofertas y demandas de trabajo con servicios para empresas y particulares. Consultoría 24 horas, enviar ofertas, test de competencias. España.
http://www.mercaempleo.es/ 
Monster Portal para la gestión activa del empleo, que proporciona un servicio de ofertas de empleo para profesionales con o sin experiencia. Ofrece artículos con novedades y tendencias del mercado laboral, consejos y orientación en la búsqueda de empleo.
http://www.monster.es/
Ofertas Empleo.net Espacio dedicado a las ofertas de empleo, formación y empleo, master, postgrados y trabajo
http://ofertasempleo.net/
Opcionempleo Buscador de ofertas de empleo disponibles en Internet en más de 50 países, generadas por: compañías que publican ofertas en sus páginas Web, agencias de empleos en online y agencias de reclutamiento especializadas. La interfaz de la Web de Opcionempleo actúa como un conductor de tráfico hacia las páginas de origen. 
http://www.opcionempleo.com/
redtrabaj@ Herramienta para difundir ofertas de empleo y ayudar a las personas en la búsqueda de trabajo. Este portal es fruto de un acuerdo de colaboración de los servicios públicos de empleo y la empresa de recursos humanos Manpower. 
https://www.redtrabaja.es/
Servicio Público de Empleo Estatal Portal de empleo especializado en trámites en línea de prestaciones por desempleo, publicaciones y documentación legislativa, formación para el empleo,… pertenece al Ministerio de trabajo e Inmigración.
http://www.sepe.es/
Trabajar.com Dispone de varias herramientas, siendo la de buscador de ofertas la principal, en la que se pude buscar empleo, por categorías profesionales, a nivel nacional. También dispone de un servicio de búsqueda de formación.
http://www.trabajos.com/
Tus anuncios Portal de anuncios clasificados que dispone entre sus clasificados una sección de demandas de empleo
http://www.tusanuncios.com/clasificados/empleo_ofertas-empleo
Universia Red de universidades más grande del mundo, que ofrece oportunidades para acceder y mejorar la calidad del mercado laboral a través de una amplia gama de prestación de servicios online, entre los que destacan: Blog de empleo, desarrollo profesional, guía de empresas, empleo, oposiciones.
http://www.universia.es/empleo/
Xing Red de “networking” profesional, orientada a gestionar contactos y establecer nuevas conexiones entre profesionales de cualquier sector.
http://www.xing.com/es/

Autoempleo:

Autoempleomujer.com Página subvencionada por el Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad, la Fundación Laboral WWB en España (Banco Mundial de la Mujer), ofrece a las mujeres emprendedoras y empresarias de toda España un servicio de asistencia personalizada y gratuita para autoempleo.
http://www.autoempleomujer.com/
Creaciondeempresas Proyecto de Improdex Desarrollo Empresarial SL, que nace con el objetivo de facilitar la información necesaria para crear una empresa, permitiendo su constitución de manera rápida, fácil y económica para aquellos emprendedores que decidan realizar los trámites personalmente.
http://www.creaciondempresas.com/
Emprenemjunts Página de apoyo al emprendedurismo que pretende la eficiencia de los recursos utilizados en este campo, redundando en beneficio de los usuarios.
http://www.emprenemjunts.es/
Enisa Empresa Nacional de Innovación, SA, empresa de capital público adscrita al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, proporciona a las pequeñas y medianas empresas instrumentos y fórmulas de financiación a largo plazo.
http://www.enisa.es/
Tormo Buscador de franquicias, que permite discriminar entre las más exitosas, innovadoras, con menor inversión, más rentables, etc. La mejor opción para crear una empresa con el respaldo de una marca.
http://www.tormo.com/
Ventanilla única empresarial Programa público de asesoramiento online gratuito con respuesta en 48h. De este servicio puede beneficiarse cualquier persona con un proyecto emprendedor o con una empresa que desarrolle su actividad en España, sin limitación en cuanto al número de consultas que desee realizar
http://www.ventanillaempresarial.org/

Primer empleo y estudiantes:

PrimerEmpleo Portal de empleo dirigido a estudiantes y titulados sin experiencia laboral, se trata de una bolsa de empleo española especializada en ofertas de primer empleo, becas y prácticas para candidatos sin experiencia labora.
http://www.primerempleo.com/
Sin experiencia Web de ofertas de empleo y prácticas de empleo para universitarios sin experiencia laboral previa, bolsa de empleo público, información sobre Master, etc.
http://www.sinexperiencia.com/
StudentJob Portal de empleo online especializado en trabajo para estudiantes, prácticas en empresa y trabajos. Está presente, en países como Francia, Alemania, Bélgica o Reino Unido.
http://www.studentjob.es/

Empleo en el extranjero
Red EURES Herramienta que conecta los servicios públicos de empleo de 31 estados europeos, por lo que permite conocer las necesidades de empleo en estos países, posibilita colgar el currículo y ofrece información sobre las condiciones de vida y de trabajo en los distintos miembros de la Unión Europea.
http://ec.europa.eu/eures/home.jsp?lang=es
Ministerio de Asuntos Exteriores Web que ofrece todas las claves y enlaces a otras Web oficiales para trabajar fuera de nuestras fronteras
http://www.maec.es/es/Home/Paginas/HomeEs.aspx
Ministerio de Trabajo e Inmigración Web que dispone una base de datos de Registro de Demandantes de Empleo en el Exterior (REDE)
http://www.mtin.es/es/sec_trabajo/index.htm
Top Jobs on the Net Ofertas y demandas de empleo a nivel de toda Europa. Página en inglés. 
http://www.topjobs.net/

PÁGINAS DE INTERÉS POR TITULACIONES:

Administración y dirección de empresas
Economistas.org Página de El Consejo General de Colegios de Economistas de España, que contiene información relativa a los economistas, en temas de legislación, formación, actualidad,…También recoge convocatorias públicas de empleo para economistas publicadas en el BOE, vacantes de empleo en organismos internacionales del sector, e información sobre ayudas o becas.
http://www.economistas.org/
SecretariaPlus.com Portal de las secretarias y ayudantes de dirección. Hay ofertas de empleo para candidatos, bolsa de trabajo y búsqueda de candidatos para empresas y servicios de selección especializados. Además aporta información sobre formación, noticias, guías...en relación con las funciones de secretariado.
http://www.secretariaplus.com/ 
Ciencias ambientales
Ecoempleo Página de El Observatorio del Empleo y la Formación Medioambiental. Da información sobre formación, servicio y empleo. Además, tiene noticias de actualidad en relación a este sector. En cuanto al empleo, destaca una opción que te permite buscar empresas relacionadas con el Medioambiente en la Comunidad Valenciana.
http://www.ecoempleo.com/
Ciencias de la actividad física y del deporte
JobsInSports.com Ofertas relacionadas con el deporte, en USA.
http://www.jobsinsports.com/
Fisioterapeutas
Fisionet Página dedicada a la oferta de empleo público para la profesión de fisioterapeuta. Existen anuncios de empleo público en todas las Comunidades Autónomas.
http://www.fisionet.net/
Informática y telecomunicaciones
Asociación de Técnicos de Informática Ofrece una bolsa de trabajo para los ingenieros e ingenieros técnicos en informática.
http://www.ati.es/jobs/
IT-Job  Servicio gratuito para profesionales de la informática y las telecomunicaciones, que pone ofrece numerosas ofertas de empleo en Europa y fuera de ella, y garantiza a empresas la búsqueda directa y eficaz de personal cualificado.
http://itjobs-online.com/ 
Tecnoempleo Empleo especializado en informática y telecomunicaciones, permite realizar búsquedas tanto en España como en otros países.
http://www.tecnoempleo.com/
Ingenierías
Civeling ingenieros El primer portal español de recursos de ingeniería civil y construcción, que tiene entre sus servicios una bolsa de trabajo propia.
http://www.civileng.com
Medicina
Portalesmedicos.com Bolsa de empleo para personal sanitario. Ayuda en la búsqueda de trabajo en el medio sanitario. Información sobre oportunidades laborales en Medicina y Salud, detalladas según las diferentes especialidades Médicas y de Enfermería.
http://www.portalesmedicos.com/empleo_formacion_medicina_salud/
Periodismo
Periodistas.com Bolsa de trabajo para periodistas que pone a disposición de los usuarios ofertas de empleo específicas del sector periodístico
http://es.periodistas.trabajar.com/
Psicología
Eduso.net Portal que informa sobre noticias ofertas y demandas de empleo, convocatorias de empleo público. Incluye además información sobre ayudas y subvenciones; conferencias, cursos y seminarios; y jornadas y congresos en el ámbito de la Educación Social.
http://www.eduso.net/

OPOSICIONES
Opositor.com Portal que ofrece amplia información sobre oposiciones
http://www.opositor.com/

VOLUNTARIADO
Haces Falta Portal con ofertas de empelo remuneradas en organizaciones no gubernamentales, posibilidad de llevar a cabo actividades de voluntariado.
http://www.hacesfalta.org/oportunidades/remuneradas/
Sabática Página que presenta diferentes opciones para vivir de cerca un proyecto de voluntariado, formación o trabajo en el extranjero.
http://www.sabatica.org/

FORMACIÓN Y VARIOS
EducaFormación Portal de formación complementaria, que difunde ofertas de cursos, master y postgrados, online y presencial en toda España.
http://www.educaformacion.com/
Publicaciones de la Junta de Andalucía Página que permite la descarga de monografías sobre CV, entrevistas de selección, autocandidaturas, búsqueda de trabajo en Internet, red de contactos, prácticas y becas de prácticas entre otras.
http://www.juntadeandalucia.es/educacion/nav/contenido.jsp?pag=/Contenidos/PSE/orientacionyatenciondiversidad/orientacion/Publicaciones
Test de orientación vocacional Test que ayuda a valorar las distintas alternativas académicas.
http://www.edukativos.com/docs/testdeorientacionvocacional.html

TUS DERECHOS

Comisiones obreras Sitio orientado a prestar servicios de defensa de los intereses del mundo salariado, de las personas que están en el paro, de los emigrantes, de la inmigración y de la juventud.
http://www.ccoo.es/ 
Cuantoganas.com Página para contrastar el nivel salarial con el mercado laboral
http://www.cuantoganas.com/ 
Tusalario.com Web a través de la cual se accede a páginas salariales que conforman la red WageIndicator en América latina y países de habla hispana. Donde se puede encontrar información referida a salarios, derechos laborales, consejos útiles o datos estadísticos.
http://www.tusalario.com/
UGT Sitio en el que destacan servicios como la orientación laboral, legislación, formación y salud laboral
http://www.ugt.es/

BLOGS PROFESIONALES

Blog de senior manager Recomendaciones para el uso eficiente de las Redes Sociales, estrategias de Social Media y consejos efectivos para la Búsqueda de Empleo. Información útil sobre Reclutamiento 2.0 y el mundo laboral en general. 
http://www.seniorm.com/
Marca propia Web orientada al desarrollo de estrategias de posicionamiento profesional. Difunde documentos y libros relacionados.
http://www.marcapropia.net/
Mario Dehter Blog que contiene artículos en relación a la pasión por aprender, emprender, innovar y liderar.
http://www.mariodehter.com/
T-Orienta.info Web dedicada a los recursos laborales, en la que se comentan artículos, recomiendan lecturas sobre carrera profesional, búsqueda de empleo y desarrollo personal y profesional.
http://t-orienta.info/
Yoriento Blog sobre orientación profesional, búsqueda de trabajo, empleo 2.0, productividad personal, coaching, psicología en la empresa, Networking y Recursos Humanos en Internet.
http://www.yoriento.com/
ResearchGate Plataforma que ofrece una bolsa de trabajo de carácter internacional donde se pueden encontrar nuevas oportunidades de ocupación y programas de postgrado que cubren todas las disciplinas científicas. 
http://www.researchgate.net/
GuíadeGerencia Blog que contiene referencias de libros y artículos relacionados con el desarrollo personal, economía, empresa, 
http://guiadegerencia.com/
Blog de Psicología Laboral – Consultores Espacio creado para compartir experiencias y nuevas inquietudes respecto a las personas y su trabajo, los recursos humanos, el management y la calidad de vida laboral.
http://psicologiaparaempresas.blogspot.com/
El blog de Recursos Humanos Blog en el que se recogen puntos de vistas para generar debate y profundizar en diferentes temas de Recursos Humanos, formación, orientación laboral, redes profesionales, empleo online y todo aquello que tenga algo que ver con la gestión de las personas.
http://www.elblogderrhh.com/
Directivo Pyme Espacio destinado a comentarios, notas y curiosidades sobre gestión empresarial, economía y marketing.
http://directivopyme.blogspot.com/
By Carmen Jasanada Blog que gira en torno a la importación de la comunicación interna para optimizar el desarrollo y gestión de las personas que componen las empresas, destacando en este proceso el protagonismo de recursos estratégicos clave como son la filosofía 2.0 y los sistemas de información.
http://www.carmenjasanada.com/
Psicopedagogía Laboral Web que comparte reflexiones, puntos de debate e información útil sobre el empleo de la mano de un formador, orientador laboral, psicopedagogo y educador social.
http://psicopedagogialaboral.blogspot.com/
José Luis Del Campo Villares Blog que recoge entradas sobre temas relacionados con Social Media, Recursos Humanos y de organización.
http://delcampovillares.com/
Proyectos Personas Pasiones Blog que contiene entradas relacionadas con gestión de proyectos y personas.
http://proyectospersonaspasiones.blogspot.com/
Brand-Coatching Blog soporte a los servicios ofertados para construir marcas Irresistibles. Ofrece documentación sobre el Brand Coaching: qué es, para qué sirve y qué proporciona.
http://brandcoaching.wordpress.com/servicios-brand-coaching/


La web del Observatorio Ocupacional de la UMH.  Trabajando desde su creación por mejorar el nivel de empleabilidad de sus estudiantes constituye una ventana de potencialidades hacia el mercado laboral.
www.umh.es/observatorio

Síguenos también a través de las principales redes sociales como observatorioUMH, además de visitarnos en htt://blogs.umh.es/observatorio y en 
http://empleate.umh.es
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